

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ольги Владимировны Соболевой «Управление развитием культурно-событийного туризма в регионах Российской Федерации», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)»

Темы диссертации О.В. Соболевой актуальна, связана с решением задач, которые определяет «Стратегия развития туризма в Российской Федерации на период до 2035 года» (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 сентября 2019 года №2129-р). Развитие туризма, как одной из наиболее перспективных отраслей, может способствовать развитию экономики многих субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Диссертация имеет объем 158 страниц, включает введение, три главы, заключение и список используемой литературы.

Диссертация О.В. Соболевой обладает научной новизной и практической значимостью. В диссертации разработаны рекомендации по управлению развитием культурно-событийного туризма в регионах РФ на примере Тульской области. Предложена модель взаимодействия органов власти субъекта РФ при подготовке событийных мероприятий культурной направленности, разработан алгоритм, позволяющий унифицировать создание стратегии развития культурно-событийного туризма в регионах РФ, обосновано создание регионального центра по проведению мероприятий культурно-событийной направленности, разработаны типовые методические рекомендации для законодательных органов государственной власти субъектов РФ, позволяющие повысить эффективность процесса оказания государственной поддержки культурно-событийному туризму в российских регионах.

Практическая значимость диссертационной работы определяется ещё и тем, что разработанные алгоритмы и методические рекомендации будут востребованы в регионах РФ для планомерного развития культурно-событийного туризма, как на региональном, так и на муниципальном уровнях.

Основные научные результаты диссертации достаточно полно отражены в опубликованных работах автора, в том числе в изданиях, включённых перечень ВАК (7 статей), результаты работы прошли апробацию на научно-практических конференциях.

Направленность диссертации О.В. Соболевой соответствует пунктам 15.2. и 15.4 паспорта специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)».

Представленная к защите диссертационная работа «Управление развитием культурно-событийного туризма в регионах Российской Федерации» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата экономических наук, а ее автор, Ольга Владимировна Соболева, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)».

ФГБОУ ВО «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого», 300026, г. Тула, проспект Ленина, 125, корп. 4, факультет технологий и бизнеса.

Доцент, кандидат экономических наук

Басовская Елена Николаевна

E-mail: basovskaya.elena@mail.ru

8.12.2021 г.



Подпись Басовской Е. Н.
Басовская Елена Николаевна
Начальник отдела
Молодежного творчества и спорта